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５年生の『夢の教室』

６月１８日（火），５年生は西明寺小学校の５年生１９名と一緒に『夢の教室』に参加しました。
普段，なかなかいっしょに活動する機会のない西明寺小のみなさんとの教室でしたが，緊張している
様子も見られず，自然に打ち解けて活動し，大いに盛り上がりました。
今年の講師は元バレーボール選手のI.Aさん。小学校４年生でバレーボールを始め，誠英高校時代に

全国高校バレーボール選手権大会やインターハイなどに出場。卒業後は，Ｖリーグで活躍し，全日本
に選出され，リベロとして活躍しました。
I.Aさんは，友達から誘われてバレーボールと出会い，「将来の夢は，バレーボールの選手」という

夢をもったそうです。その後，中学校では「なかなか勝てない」という悩み，バレーボールの強豪校
へ進んだ高校時代は「厳しい練習」と「寮生活で家族と会えない寂しさ」にくじけそうになり，また，
全日本や海外のチームに移ってからも「自分らしさって何？」とか「言葉が通じない」という悩みと
向き合ってきたのだそうです。そして，このような壁にぶつかるたびに，「自分はどうしたいのか？
どうなりたいのか？」を自分に問いかけたり，家族や仲間に相談したりして乗り越えてきたというこ
とでした。「バレーボール選手になりたい」という小学生時代の夢をかなえたI.Aさんですが，「山あ
り谷あり」の道のりだったということです。
本校でも「夢カード」などを通して，「将来の夢・目標」と「今の自分」を関連付け，「何にどの

ように取り組めばいいのか」というめあて意識を大切にして「生活づくり」に取り組んでいます。成
長に伴って「将来の夢・目標」は変わっていくかもしれません。でも，それは，「成長の証」とも言
えます。大事なことは，「将来の夢・目標」をもっていること，「将来の夢・目標に向かう自分」を
意識できていることだと考えます。今回の『夢の教室』を通して，改めて「こんなふうになりたい」
という思いを膨らませることの大切さを感じたところです。

口座振替３回目です 準備をお忘れなく！
７月１日(月)が学校納金口座振替の第３回引き落とし日です。「ついうっかり残高不足で…。」とい

うケースがあるようです。３回目が迫ってきましたので，どうか通帳を確認の上，早めの準備をお願

いします。今回，５年生は保呂羽山宿泊体験学習の経費3，５00円もいっしょに引き落としされるこ

とになります。なお，振替手数料が，お子様１人につき１回につき１０円かかります。申し訳ありま

せんがその分も入金くださるよう合わせてお願いします。

三省
学校ホームページ http://www.city.semboku.akita.jp/sc_nakasyo/

学校公式ブログ http://blog.goo.ne.jp/sembokunakagawa 携帯からも見られます。随時更新中
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中川っ子のがんばり
◇第２８回大曲・仙北小学生陸上競技大会

兼秋田県少年少女陸上競技大会予選会

【６年男子１００Ｍ】

第４位 T. S さん：１４秒４

６月８日（土）に秋田県営陸上競技場（秋田市雄和）で行

われた同大会において、６年生のT. Sさんが１４秒４という

好記録で４位入賞を果たしました。普段から「角館陸上競技

スポーツ少年団」で走力を鍛えているT. Sさん。

６月３０日（日）には，同競技場で全国小学生陸上競技交

流大会秋田県予選会が行われます。自己ベスト更新・上位大

会出場権獲得を目指してがんばってください。

＜子どもたちのふり返りから＞

○私が一番がんばった種目は，応援合戦です。運動会の前の日から応援練習を一生懸命がんばりまし
た。本番では，大きな声，大きなふりつけを心がけて応援合戦をしました。来年は，中川小ではで
きないけれど，同じように本気で運動会に参加したいです。 （５年 I. A）

○ぼくは，毎日練習した色別の応援では，本気で練習しました。ぼくは旗振りで，汗をたくさんかき
ながら練習をがんばりました。運動会当日はきんちょうしたけれど，旗を回して最後までがんばる
ことができました。 （５年 O. S）

〇ぼくが運動会テーマについてがんばったことは，全力でやることです。全ての種目を全力でやるこ
とができました。特にがんばったのは，応援合戦です。地域の方々が，笑顔で「おつかれさま」と
言ってくれたのでうれしかったです。 （５年 T. I）

○今年の運動会テーマは，「３０人が全力で，最高の笑顔で楽しもう」でした。私は，全部の種目で
全力でやることができました。中川小学校最後の運動会を，最高の笑顔で楽しむことができて良か
ったです。 （５年 H. K）

○私は，マラソンでスタートから最後まで，しっかり全力で走れたのでよかったです。最初はこされ
ていたけど，下りでこして１位をとれてよかったです。応援では，練習よりも大きな声でできたの
でよかったです。 （４年 O.A）

○今年の運動会では，赤組も白組も全員，全力で応援することができました。色別対抗リレーでは負
けてしまったけれど，みんなで楽しめたのでよかったです。 （４年 H. N）

○私は，全力でリレーや応援，歌やつなひきをすることができました。中川小学校最後の運動会で。
優勝できたのでよかったです。昼をはさんでやるのが初めてなので，全力を出すことができました。

（４年 I. A）


